



Псковский планетарий опубликовал свою программу на сентябрь. Как обычно, познавательные программы проходят здесь каждое воскресенье.

Для малышей и школьников

Родителей и их малышей ждет программа 6 сентября «Проделки Луны», затем 13 сентября – «Орионыч на Марсе», а 20 сентября детям предложат изучение астрономии вместе с Чевостиком. 27 сентября ожидает знакомство с «Пришельцем из пояса астероидов».

В эти же дни здесь будут проводиться программы для учеников старших классов и взрослых: «О Небе и Земле», «Звездное небо в русских сказках», «Необыкновенные явления», «Под небом планетария».

Бескрайнее пространство

Небесное пространство во все времена беспокоило человеческие умы. Взлететь в небеса для постижения величия Вселенной и разгадывания глубин космоса мечтали все. Конечно, сейчас отправиться в космос могут только подготовленные космонавты и богатые туристы, но ничто не мешает любому желающему отправиться в путешествие в виртуальной реальности.

В Псковском планетарии есть свои особенности. Посетив его, кроме науки, вы можете познакомиться с культурой и историей нашей страны. Планетарий находится в здании 19 столетия – храме Рождества Богородицы. Церковь была построена в 1833 года. В 1970-х здесь проводилась масштабная реставрация, в порядок привели многие помещения, сделали дополнительные перекрытия. Теперь в здании находится техническое оборудование, звездный зал, телескопы и проекторы. Купол прекрасно подходит для проекции неба.

Демонстрации проводятся при помощи аппаратуры от известной фирмы из Германии Carl Zeiss, которая стоит прямо под куполом.

Расположен планетарий в центре города. До него легко добраться на обычном транспорте. Работает он с понедельника по четверг в промежутке с 9.00 до 18.00, по пятницам до 17.00, а в воскресенье с 11.00 и до последней программы. Суббота является выходным днем.